
Conseil communal de Namur – 26/04/2022 – ordre du jour – Page 1 sur 5 

 

 

 

 

 
 

 

ORDRE DU JOUR  
DU CONSEIL COMMUNAL 

 
MARDI 26 AVRIL 2022 

18h15 - salle du Conseil de l'Hôtel de Ville  
(1er étage de la Maison des Citoyens) 

 

 
La séance sera précédée des points relatifs à la Zone de Police.  

 

SEANCE PUBLIQUE 

DROIT D'INTERPELLATION  

1. Conseil communal du 26 avril 2022: demande d'interpellation 

DIRECTION GENERALE  

CELLULE CONSEIL  

2. Procès-verbal de la séance du 29 mars 2022 

STRATEGIES TRANSVERSALES: STRATEGIE ORGANISATIONNELLE ET 
CONTROLE INTERNE  

3. Programme Stratégique Transversal 2019-2024: évaluation  
4. FEDER: programmation 2021-2027 - appel à projets 

MANDATS ET TUTELLE CPAS  

5. Représentation: Centre Local de Promotion de la Santé - modification 
 

6. Représentation: règlements de délégation journalière - information 

DEPARTEMENT DE GESTION FINANCIERE  

ENTITES CONSOLIDEES  

7. ASBL Société Archéologique de Namur: présentation du compte 2021 et contrôle de 
l'utilisation de la subvention 
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ENTITES CONSOLIDEES - FABRIQUES D'EGLISES  

8. Fabrique d’église de Belgrade: compte 2021 - approbation 
9. Fabrique d'église d'Andoy : compte 2021 - réformation 
10. Fabrique d'église de Bouge Moulin-à-Vent: compte 2021 - réformation 
11. Fabrique d'église de Dave: compte 2021 - réformation 
12. Fabrique d’église de Namur La Plante: compte 2021 - réformation 
13. Fabrique d'église de Namur Saint Loup: compte 2021 - réformation 
14. Fabrique d'église de Saint-Servais Sainte-Croix: compte 2021 - réformation 
15. Fabrique d'église de Jambes Velaine: octroi d'une subvention d'investissement 
16. Fabrique d'église de Wierde: octroi d'une subvention d'investissement 

RECETTES ORDINAIRES  

17. Règlement-taxe sur les biens immeubles inoccupés: décision de tutelle d'approbation - 
prise de connaissance 

DEPARTEMENT DES BATIMENTS  

BUREAU D’ETUDES BATIMENTS  

18. Musée archéologique de Namur: amélioration des conditions climatiques du Musée - 
projet 

19. PIV: Malonne, église Saint-Berthuin - restauration extérieure - chéneaux, façades et 
verrières - phase I - projet 

GESTION IMMOBILIERE  

20. Espace VIF: occupation du bâtiment - convention 

MAINTENANCE  

21. Jambes, école maternelle du Parc Astrid: mise en conformité électrique - projet 

DEPARTEMENT DU CADRE DE VIE  

PROPRETE PUBLIQUE  

22. Règlement Général de Police: modification de l'article 44 

ECO CONSEIL  

23. Octroi de la prime à l'achat de langes lavables: règlement - modification de l'article 2 

DEPARTEMENT DES VOIES PUBLIQUES  

VOIRIE  

24. Implantation de bancs "Souvenirs": convention 
25. Namur et Floreffe, chemin des Deux Pays: convention avec la Commune de Floreffe 
26. Cimetière de Namur: création d'un ossuaire - projet 
27. PIV: boulevard Ernest Mélot et place de la Station - réaménagement - projet bis 
28. PIV: boulevard Ernest Mélot et place de la Station - réaménagement - avis rectificatif 

DOMAINE PUBLIC ET SECURITE  

29. Saint-Marc: entraînements et luttes de balle pelote - modification règlement 
complémentaire à la police de la circulation routière 

30. Place Maurice Servais et rue des Brasseurs dans sa section comprise entre la place et 
la rue Joseph Saintraint: abrogation de mesures, piétonisation et création de zones de 
dépose-minute - règlement complémentaire à la police de la circulation routière 
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31. Règlement communal sur l'exploitation des services de taxis: modifications 

MOBILITE  

32. Car-sharing: règlement organisant l’agrément des opérateurs de voitures partagées - 
modification 

DEPARTEMENT DES AFFAIRES CIVILES ET SOCIALES  

COHESION SOCIALE  

33. Relais Social Urbain Namurois: dispositif d'urgence sociale - convention 2022 
34. Plan de Cohésion sociale et Article 20, Plan Stratégique de Sécurité et de Prévention, 

Mesures Judiciaires Alternatives: octroi de subsides 2022 
35. Crédits actions sociales 2022: 1ère répartition 

DEPARTEMENT DE L'EDUCATION ET DES LOISIRS  

ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL  

36. Plan de pilotage pour les écoles en suivi rapproché: Bouge 1 et Wépion 

CULTURE  

37. Prêt d'oeuvres d'art pour expo temporaire: convention 
38. Intégration d'oeuvres dans l'inventaire des collections d'art de la Ville 

TOURISME  

39. Esplanade du Grognon: quai des Chasseurs ardennais - concession domaniale - 
avenant n°3 

DEPARTEMENT DE L'AMENAGEMENT URBAIN  

CITADELLE  

40. Logis Comtal: concession de service - remise en concurrence 
41. ASBL "Comité Animation Citadelle": rapport d'activités et comptes 2021 

AIR, CLIMAT ET ENERGIE  

42. Subvention Ecopasseurs: rapport d'activités 2021 
43. Appel POLLEC 2020: approbation 

POINT(S) INSCRIT(S) A LA DEMANDE DE CONSEILLERS  

44. Néant 
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HUIS CLOS 
 

DEPARTEMENT DES RESSOURCES HUMAINES  

GESTION DES CARRIERES  

45. Allocation pour exercice d'une fonction supérieure: chef de département - DGF - octroi 
46. Allocation pour exercice d'une fonction supérieure: chef de service - DSA - Parc 

automobile - renouvellement 
47. Allocation pour exercice d'une fonction supérieure: chef de service - DSA - Informatique 

- réattribution 
48. Allocation pour exercice d'une fonction supérieure: contremaître - DCV - Propreté 

publique - réattribution 
49. Activité en cumul: employée d'administration - DRH - Gestion des Compétences 
50. Activité en cumul: fossoyeur - DVP - Technique Voirie  
51. Démission volontaire: cheffe de bureau administratif - DAU - Service technique du 

Développement territorial 

GESTION DES COMPETENCES  

52. Réserve de promotion: agent technique en chef - constitution 
53. Promotion: contremaître - DCV - Propreté publique 1 
54. Promotion: contremaître - DCV - Propreté publique 2 
55. Promotion: brigadier - DCV - Propreté publique 1 
56. Promotion: brigadier - DCV - Propreté publique 2 
57. Promotion: brigadier - DCV - Nature et Espaces verts 1 
58. Promotion: brigadier - DCV - Nature et Espaces verts 2 
59. Promotion: brigadier - DCV - Nature et Espaces verts 3 
60. Promotion: brigadier - DCV - Nature et Espaces verts 4 
61. Promotion: brigadier - DVP - Gestion du Stationnement 
62. Promotion: contremaître - DEL - Sports 
63. Promotion: brigadier - DEL - Sports 
64. Promotion: contremaître - DBa - Maintenance 1 
65. Promotion: contremaître - DBa - Maintenance 2 
66. Promotion: contremaître - DBa - Maintenance 3 
67. Promotion: brigadier - DBa - Maintenance 1 
68. Promotion: brigadier - DBa - Maintenance 2 
69. Promotion: brigadier - DBa - Maintenance 3 
70. Promotion: brigadier - DAU - Citadelle 
71. Promotion: brigadier - DCS - Cohésion sociale 

GESTION DES TRAITEMENTS  

72. Mise à la retraite: employée d'administration - DGF - Contrôle des Recettes Ordinaires 
73. Mise à la retraite: employée d'administration - DCS - Population et Etat civil - Appui 

transversal 
74. Mise à la retraite 
75. Pension de survie 
76. Pension prématurée définitive: employé d'administration - DCS - Population et Etat civil 
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DEPARTEMENT DES VOIES PUBLIQUES  

VOIRIE  

77. Vedrin, lotissement "La Charmille": projet d’acte - approbation 

DEPARTEMENT DE L'EDUCATION ET DES LOISIRS  

ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL  

78. Evaluation d'un directeur stagiaire 
79. Désignations temporaires: ratification 
80. Nomination 1 
81. Nomination 2 
82. Nomination 3 
83. Nomination 4 
84. Nomination 5 
85. Nomination 6 
86. Mise en disponibilité 1 
87. Mise en disponibilité 2 
88. Mise en disponibilité 3 
89. Démission 1 
90. Démission 2 
91. Démission 3 

ENSEIGNEMENT ARTISTIQUE  

92. Académie des Beaux-Arts: désignation temporaire - ratification 

DEPARTEMENT DE L'AMENAGEMENT URBAIN  

REGIE FONCIERE  

93. Site des Casernes: marché de conception, réalisation et promotion d'un ensemble 
immobilier et concession de parking - acceptation des acquéreurs 1  

94. Site des Casernes: marché de conception, réalisation et promotion d'un ensemble 
immobilier et concession de parking - acceptation des acquéreurs 2 

95. Site des Casernes: marché de conception, réalisation et promotion d'un ensemble 
immobilier et concession de parking - acceptation des acquéreurs 3 

96. Site des Casernes: marché de conception, réalisation et promotion d'un ensemble 
immobilier et concession de parking - acceptation des acquéreurs 4 

97. Site des Casernes: marché de conception, réalisation et promotion d'un ensemble 
immobilier et concession de parking - acceptation des acquéreurs 5 

98. Rue des Brasseurs, 111 B/31: location - contentieux 
 


